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ATA 44/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

44ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 03 de dezembro de 2024.

44ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 03 de dezembro de 2024.

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e dezesseis
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
MORRO REDONDO-RS, presidida pelo Vereador Thiarles Melo Schneider (PT), realizada a 1ª
Verificação de Quórum, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Gilson Schwanz (PP),
Ver. Letícia Boettge dos Santos (PSDB), Ver. Jorge Laudenir de Ávila (UB), Ver. Maico Adriel da
Cruz Vega (UB), Ver. Márcio Ribeiro Zanetti (UB), Ver. Maria Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri
Leal (UB), Ver. Thiarles Melo Schneider (PT), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa (PSDB). O Presidente
com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento a primeira
parte da Sessão, o Presidente determinou a Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior,
nos termos do Art. 72, inciso I, do Regimento Interno, ata de nº 43, Sessão Ordinária, de 26 de
novembro de 2024. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada Leitura e Votação da Ata da
Sessão Anterior. Em seguida passou a parte destinada a Leitura do Resumo de Expediente, em
conformidade com o Art. 72, inciso I, do Regimento Interno. Da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA –
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL – Convida para audiência pública para analisar a atuação
das Empresas Concessionárias de Energia Elétrica CEEE – EQUATORIAL e Rio Grande Energia –
RGE,  dia  09  de  dezembro  em Porto  Alegre.  DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO
REDONDO - GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução Orçamentária do mês
de  outubro/2024  e  Relatório  do  5º  Bimestre/24  e  o  Projeto  de  Lei  de  nº  52/2024  que
“AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR,  EM  CARÁTER  EMERGENCIAL,  DOIS
OPERADORES DE MÁQUINAS”, em regime de urgência urgentíssima. GABINETE – Encaminha as
Leis de nº 2.631/2024 que refere ao turno único, nº 2.634/24 refere o reconhecimento dos
portadores de fibromialgia, nº 2.635/24 prorrogação de contratos, nº 2.636/2024 contribuição
mensalmente  com  entidades,  nº  2.637/204  desconto  pagamento  IPTU,  nº  2.638/2024  firmar
convênio com entidade, nº 2.639/2024 alteração do código tributário e nº 2.640/2024 que
trata da transferência de área. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 51/2024 que
“ALTERA REDAÇÃO DOS INCISOS I E II, DO ARTIGO 1º, DA LEI Nº 2.349/2021, A QUAL “INSTITUI
BENEFÍCIO FISCAL PARA EMPRESAS QUE VIEREM A SE INSTALAR NO MUNICÍPIO”. Realizada a
leitura do Projeto de Lei   Nº 52 de 01 de dezembro de 2024,  que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DOIS OPERADORES DE MÁQUINAS.
Finalizada Leitura do Resumo de Expediente. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas
Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. Em prosseguimento
passou ao Grande Expediente, nos termos previsto no Art. 72, inciso II, do Regimento Interno.
Usaram da  palavra  os  Vereadores  Maria  Augustina  Ludtke,  Márcio  Ribeiro  Zanetti,  Jorge
Laudenir  de  Ávila,  Vivian  Thiel  Rickes  Rosa  e  Thiarles  Schneider.  Finalizada  o  Grande
Expediente,  passou-se  ao  período  destinado  a  Ordem  do  Dia.  O  Presidente  coloca  em
discussão e votação as solicitações feitas no Grande Expediente, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Logo é suspensa a sessão para as Comissões darem seus pareceres sobre os
Projetos  de  Lei  em  pauta.  Sessão  Reiniciada.  Iniciando  com  a  verificação  do  quórum  para
continuação  dos  trabalhos,  que  foi  considerado   suficiente.  Em  prosseguimento   passou  a
Discussão e Votação das proposições previstas na pauta, em conformidade com o previsto no
Art. 72, inciso III, do Regimento Interno. Iniciada Apreciação dos pareceres da Comissão de
Constituição e Justiça, Comissão de Orçamentto e Finanças, Comissão de Educação, Saúde e
Meio Ambiente e Comissão de Agricultura e Fomento Econômico pela aprovação ao Projeto de
Lei de nº 41/2024 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO
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REDONDO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. Discutidos e votados os pareceres foram
aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por
unanimidade em 1ª votação. Como houve apresentação de emendas impositivas individuais de
Vereador e de Bancada sobre o referido Projeto, o Presidente encaminha as mesmas para
análise  das  comissçoes técnicas  Permanentes.  A  Comissão de Constituição e  Justiça  e  a
Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei
de  nº  51/2024  que  "ALTERA  REDAÇÃO DOS  INCISOS  I  E  II,  DO  ARTIGO  1º,  DA  LEI  Nº
2.349/2021, A QUAL INSTITUI BENEFÍCIO FISCAL PARA EMPRESAS QUE VIEREM A SE INSTALAR
NO MUNICÍPIO". Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o
Projeto  discutido  e  votado  artigo  por  artigo,  foi  aprovado  por  unanimidade  em  1ª
votação. Iniciada apreciação dos pareceres das  Comissões de Constituição e Justiça e de
Orçamento e Finanças pela aprovação ao  Projeto de Lei Ordinária Nº 52/2024 que "AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL,  DOIS OPERADORES DE
MÁQUINAS". Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto
de Lei discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação.
Iniciada Apreciação das Indicações de autoria do Vereador Neri Leal , que indica ao Prefeito
Municipal o desentupimento dos desaguadouros, alargamento e patrolamento da estrada nas
proximidades da propriedade do senhor (Nandico), localizada na Capela da Buena e INDICA ao
Executivo Municipal a construção de um entroncamento na estrada do Acoita Cavalo, nas
proximidades da propriedade do senhor Flavio Teixeira (Neneco), bem como o alargamento da
mesma e ainda a Indicação de autoria da Vereadora Maria Augustina Lüdtke que indica ao
Executivo que viabilize o parcelamento da taxa de lixo em até doze vezes e que possibilite
desconto  para  pagamento  em  taxa  única,  foram  aprovadas  por  unanimidade.  Iniciada
Apreciação da Moção de Repúdio de autoria da Vereadora Letícia com assinatura de apoio dos
demais Vereadores em razão das recentes manifestações de racismo ocorridas no último
sábado em campeonato de futebol ocorrido no Município de Morro Redondo, foi aprovada por
unanimidade. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Em prosseguimento
passou a parte destinada as Comunicações, nos termos do Art. 72, inciso II, do Regimento
Interno, todavia, não houve inscrições para o uso da palavra. Finalizada Comunicações, o
Presidente convoca os senhores Vereadores para uma sessão Extrordinária em cinco minutos
para  apreciaçãso  final  dos  projetos  em  pauta  e  convoca  para  a  próxima  sessão  ordinária  a
realizar-se dia 10 de dezembro ás oito horas e  declara encerrada a presente Sessão. Nada
mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada pela Secretária bem como
pelo Presidente deste Poder Legislativo. MORRO REDONDO, Câmara Municipal de Vereadores,
aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro.

 

Vereador Thiarles Melo Schneider

Presidente da Câmara

 

Vereadora Maria Augustina Ludtke

1º Secretário da Câmara


